

கிளையின் குறியீடு  கிளையின் பெயர்   NEFT  RTGS விண்ணப்பத் தேதி:

கிளை மேலாளர்,  கிளை

மதிப்பிற்குரிய ஐயா,   
தயவுசெய்து NEFT/ RTGS மூலம் ரூ  (வார்த்தைகளில் ரூபாய்)

ரொக்கம்  செக்  எனது/எங்களது கணக்கில் இருந்து டெபிட் செய்யவும்  கேஷ் செலுத்தப்படும் துழுவில், பே-இன்-ஸ்லிப்பை நிரப்பவும்

**ரெமிட்டர் விவரங்கள். அனைத்துப் புலங்களும் கட்டாயமானவை. அனைத்து விவரங்களும் பெரிய எழுத்துக்களில் நிரப்பப்படவேண்டும்**

பான் எண்  கணக்கு வகை  தற்போதைய  சேவிங்ஸ்  NRE  NRO

ரெமிட்டர் (விண்ணப்பதாரர்) பெயர்

ரெமிட்டர் கணக்கு எண்  டொபாசிட் செய்யப்பட்ட கேஷ் (வாடிக்கையாளர் அல்லாதவர்)   
NEFT டிரான்ஸ்ஃபர்ஸ்க்கான மட்டும்

செக் தேதி:             காசோலை எண்.

முகவரி (ஒவ்வொரு வங்கி வாடிக்கையாளருக்கும் கட்டாயமில்லை)

மொபைல் எண்  + 9 1  அஞ்சல் குறியீடு:

LEI எண்  (தனிநபர் அல்லாதவர்களுக்கு ரூ 50.00 கோடி மற்றும் அதற்கும் அதிகமான டிரான்சாக்களுக்கு கட்டாயமானது).

**பெனி:பீடியரி விவரங்கள் அனைத்துப் புலங்களும் கட்டாயமானவை (இண்டோ-நேபாள் ரெமிட்டர்க்கு மட்டும் முகவரி தேவை). அனைத்து விவரங்களும் பெரிய எழுத்துக்களில் நிரப்பப்படவேண்டும்**

பெனி:பீடியரி பெயர்

பெனி:பீடியரி கணக்கு எண்  பெனி:பீடியரி வங்கி

பெனி:பீடியரி கணக்கு எண்ணின் உறுதிப்படுத்தவும்  கிளை பெயர் மற்றும் முகவரி

பெனி:பீடியரி கணக்கு வகை  தற்போதைய  சேவிங்ஸ்  NRE  NRO IFSC குறியீடு:

ரெமிட்டர்ஸ் நோக்கம்

முகவரி

அனுப்பும் பெறுநருக்கு அனுப்பும் செய்தி  பெனி:பீடியரி மொபைல் எண்  + 9 1

LEI எண்  (தனிநபர் அல்லாதவர்களுக்கு ரூ 50.00 கோடி மற்றும் அதற்கும் அதிகமான டிரான்சாக்களுக்குப் பொருந்தும்).

**விதிமுறைகளும் நிபந்தனைகளும்**

1. நான்/நாங்கள் இதன்மூலம், மேலே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள விவரங்களின்படி RTGS/NEFT-ஐ மேற்கொள்ள விவாலிக் வங்கியை அங்கீகரிக்கிறேன்/அங்கீகரிக்கிறோம். 2. நான்/நாங்கள் வழங்கிய பயனாளி கணக்கு எண்ணின் அடிப்படையில் மட்டுமே கிரெடிட் செயல்படுத்தப்படும் என்பதை நான்/நாங்கள் ஒப்புக்கொள்கிறேன்/ஒப்புக்கொள்கிறோம். 3. IFSC கோட் மற்றும் பயனாளியின் விவரங்கள் உள்ளிட்ட மேற்கூறப்பட்ட விவரங்கள் சரியானவை என்பதை நான்/நாங்கள் ஏற்கிறேன்/ஏற்கிறோம். நான் / நாங்கள் வழங்கிய பிழையான விவரங்களால் ஏற்படும் எந்த விளைவுகளுக்கும் விவாலிக் வங்கி எந்தப் பொறுப்பையும் ஏற்காது என்பதை நான் / நாங்கள் மேலும் ஏற்கிறேன்/ஏற்கிறோம். 4. பொருத்தக்கூடிய கட்டணங்கள் மற்றும் வரிக்கு எது / எங்கள் கணக்கில் டெபிட் செய்ய நான் / நாங்கள் வங்கியை அங்கீகரிக்கிறேன்/ அங்கீகரிக்கிறோம். 5. RTGS / NEFT கோரிக்கையானது ரிசர்வ் வங்கியின் விதிமுறைகள் மற்றும் வழிகாட்டுதல்களுக்கு உட்பட்டது என்பதை நான்/நாங்கள் புரிந்துகொள்கிறேன் புரிந்துகொள்கிறோம். 6. எலக்ட்ரானிக் செய்தியை அனுப்புவதில் தாமதம் அல்லது டெலிவரி செய்யாதது அல்லது ஏதேனும் தவறு, விடுபடும் அல்லது பரிமாற்றத்தில் ஏற்படும் பிழை அல்லது அல்லது ஏதேனும் ஒரு காரணத்தினால் செய்தியைப் பொருள்கொண்டுணர்வதில் டிரான்ஸ்மிஷன் அல்லது ரெகவிரியல் பிழை அல்லது பெறப்படாதது அல்லது தவறான விளக்கம் அல்லது இலக்கு வங்கியின் நடவடிக்கை அல்லது ஏதேனும் :பொர்ஸ் மஜார் (இயற்கைச் சீற்றம்) ஆல் ஏற்படும் இழப்பு அல்லது சேதத்திற்கு வங்கி பொறுப்பாகாது. 7. கட-ஆ:ப நேரத்திற்குப் பிறகு பெறப்பட்ட கோரிக்கைகள் சந்தர்ப்பத்திற்கு ஏற்றார் போல் அடுத்த பேட்ச்-நாளில் அனுப்பப்படும். 8. இந்த டிரான்ஸ்ஃபர் ஒன்றை டிரான்சாக்களுக்கு செல்லுபடியாகும். 9. இந்த வசதியைப் பயன்படுத்திக் கட்டணங்கள் உட்பட ரூ 50,000 தொகையை டிரான்ஸ்ஃபர் செய்ய அனுமதி உண்டு. 10. உங்கள் கணக்கு விவரங்கள்/இண்டர்நெட் பேங்கிங், யூசர் ஐடி மற்றும் பாஸ்வேர்ட்/ ATM டெபிட் கார்டுகிரெடிட் கார்டு/மொபைல் பேங்கிங்குட்பட்ட தகவல்களை யாருக்கும் தெரிவிக்க வேண்டாம். 11. பொய்யான வாக்குறுதிக்கு இயையாகாதீர்கள். சந்தேகத்திற்குரிய திட்டங்கள் குறித்து எச்சரிக்கையுடன் இருங்கள்.

NEFT டிரான்சாக்க்களுக்குப் பிரத்யேகமான நிபந்தனை 1. NEFT நடைமுறை வழிகாட்டுதல்களின் இன் கீழ் புரிந்துரைக்கப்பட்ட கடமைகளை நான்/நாங்கள் படித்துப் புரிந்து கொண்டுள்ளோம்/கொண்டோம், மேலும் என்னால்/எங்களால் செய்யப்பட்ட டிரான்சாக்க்களுக்கு நான்/நாங்கள் பின்பக்கம் காட்டப்பட்டுள்ளபடி அதற்குக் கட்டுப்படுவோம். 2. எங்களிடம் வங்கியில் கணக்கு இல்லை/யென்றால், கோரிக்கையை அளிக்கும்போது அசல் ஐடி ஆவணத்தை சமர்ப்பிப்போம் மற்றும் இது தொடர்பான வங்கியின் KYC கொள்கைகளுக்கு இணங்குவோம் என்பதை நான் / நாங்கள் ஏற்கிறேன்/ஏற்கிறோம். 3. விவாலிக் வங்கி வாடிக்கையாளர்கள் அல்லாதவர்களுக்கு, கட்டணங்கள் உட்பட NEFT புரிவர்த்தனைகளுக்கான அதிகபட்ச வரம்பு ரூ 50,000. 4. இண்டோ நேபாள் டிரான்சாக்க்களில், NEFT புரிவர்த்தனைக்கான அதிகபட்ச வரம்பு ரூ 2,00,000 (நான்-கேஷ்) மற்றும் ரூ 50,000 (கேஷ் அடிப்படையிலானது). 5. அக்டோபர் 14, 2010 தேதியிட்ட ரிசர்வ் வங்கியின் சுற்றறிக்கையின்படி, டிரான்சாக்க்களைத் தொடங்கும்போது வழங்கப்பட்ட பெனி:பீடியரியின் கணக்கு எண்ணின் அடிப்படையில் மின்னணு முறையில் ஃபண்ட் டிரான்ஸ்ஃபர் செய்யப்படும் என்பதை நான் / நாங்கள் புரிந்துகொள்கிறேன்/கொள்கிறோம். கிரெடிட் வழங்குவதற்கு பெயர் ஒரு அளவுகோலாகக் கருதப்படாது. 6. இந்த வசதி RBI வழங்கும் எலக்ட்ரானிக் ஃபண்ட் டிரான்ஸ்ஃபரின் கீழ் உள்ளடக்கப்பட்டுள்ள குறிப்பிட்ட இடங்கள் மற்றும் வங்கிகளில் மட்டுமே கிடைக்கும் என்பதை நான் புரிந்துகொள்கிறேன். நான்/நாங்கள் மேலே கூறப்பட்டுள்ள விதிமுறைகளையும் நிபந்தனைகளையும் படித்துள்ளோம் மற்றும் அவற்றை ஏற்கிறேன்/ஏற்கிறோம்.

**அலுவலகப் பயன்பாட்டிற்கு மட்டும்:**

NRE டிரான்சாக்க்சன்  வாக் இன் வாடிக்கையாளர்  இண்டோ நேபாள்  கிரெடிட் கார்டு பேமெண்ட்

மேக்கர்	செக்கர்	வெரி:பையர்
விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பம்	விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பம்	விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பம்

வாடிக்கையாளர் ஒப்புக்கை

தேதி  வங்கி முத்திரை

NEFT /RTGS வழிமுறை(கள்) ரெ-பரன்ஸ் எண்: -ஐப் பெற்றுக்கொண்டதற்கு ஒப்புக்கை அளிக்கிறோம்.

கிளையின்:  வங்கி அதிகாரியின் பெயர் மற்றும் கையொப்பம்  கோரிக்கையின் தேதி மற்றும் நேரத்துடன்